



INDIA LEASE DEVELOPMENT LIMITED

Corporate Identity Number : L74899DL1984PLC019218
Regd Office : MGF House, 4/17-B, Asaf Ali Road, New Delhi – 110002
Phones: 41519433, 41520070 Fax : 41503479
Website : www.indialease.com E-mail : info@indialease.com
GSTIN : 07AAACI0149R1ZB

No. BSE/2021-2022/047

February 10, 2022

The Secretary
Bombay Stock Exchange Limited
25th Floor, P.J. Towers,
Dalal Street,
Mumbai - 400001

Company Code: 500202

Re: Copy of press release of Standalone Unaudited Financial Results for the quarter and Nine Months ended December 31, 2021

Dear Sir,

In continuation to our letter dated February 8, 2022 regarding submission of Standalone Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended December 31, 2021. The said results were being published and the copy of the same is enclosed for your kind perusal.

Kindly take the same on record.

Thanking you,

For India Lease Development Limited

Rohit Madan
Manager, Company Secretary & CFO

Encl: As above

प्रतिबंधों की उपयोगिता और प्रभाव को लेकर अमेरिका और रूस के बीच तनातनी

भाषा। संयुक्त राष्ट्र

संयुक्त राष्ट्र प्रतिबंधों की उपयोगिता और उनके प्रभाव को लेकर अमेरिका एवं उसके सहयोगियों और रूस एवं चीन के बीच सोमवार को संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद में तनातनी हो गई। उत्तर कोरिया से लेकर यमन और कांगो तक तथा अलकायदा एवं इस्लामिक स्टेट आतंकवादी समूहों और उनसे संबद्ध संगठनों एवं उनके सहयोगियों के खिलाफ संयुक्त राष्ट्र प्रतिबंध लगाए हैं। परिषद के अध्यक्ष रूस की मेजबानी में प्रतिबंध संबंधी सामान्य मामले: उनके मानवीय और अनपेक्षित परिणामों को रोकना विषय पर संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की खुली बहस आयोजित की गई, जिसमें रूस ने अमेरिका, यूरोपीय संघ और अन्य देशों एवं समूहों द्वारा लागू किए गए एकरतार प्रतिबंधों की निंदा की। संयुक्त राष्ट्र की राजनीतिक



प्रमुख रोजमर्रा, डिकालों ने परिषद से कहा कि 14 संयुक्त राष्ट्र प्रतिबंधों के अलावा, अमेरिका ने अतिरिक्त प्रतिबंधों को लागू किया है। परिषद के अध्यक्ष रूस की मेजबानी में प्रतिबंध संबंधी सामान्य मामले: उनके मानवीय और अनपेक्षित परिणामों को रोकना विषय पर संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की खुली बहस आयोजित की गई, जिसमें रूस ने अमेरिका, यूरोपीय संघ और अन्य देशों एवं समूहों द्वारा लागू किए गए एकरतार प्रतिबंधों की निंदा की। संयुक्त राष्ट्र की राजनीतिक



अलकायदा के आतंकवादी खतरों पर रोक लगाती हैं। डिकालों ने कहा कि संयुक्त राष्ट्र प्रतिबंधों में 1990 के दशक के बाद से कई बदलाव लाए गए हैं, ताकि इनके आम नागरिकों और तीसरे देशों पर न्यूनतम प्रतिकूल प्रभाव पड़े और सुरक्षा परिषद की अधिकतर प्रतिबंधों को लागू करने में मानवीय छूट को शामिल किया गया है और यह छूट मुहैया कराई गई है। संयुक्त राष्ट्र में बैठक की अध्यक्षता कर रहे रूस के उपराजदूत पोलियांस्की ने कहा कि कई प्रतिबंध

व्यवस्थाएं राष्ट्र निर्माण और आर्थिक विकास की योजनाओं में हस्तक्षेप करती हैं। सुरक्षा परिषद को उन्हें हटाने के लिए अधिक यथार्थवादी मापदंड तय करने चाहिए, ताकि उन्हें हटवाना कोई असंभव मिशन नहीं बन जाए। इस बीच, संयुक्त राष्ट्र में अमेरिका की राजदूत लिंडा थॉमस प्रीनफील्ड ने कहा कि प्रतिबंध एक ऐसा कारगर तरीका है, जिसके कारण आतंकवादियों के लिए अंतरराष्ट्रीय वित्तीय प्रणालियों के जरिए धन एकत्र करना मुश्किल हो जाता है और उसने उत्तर कोरिया के परमाणु एवं मिसाइल कार्यक्रमों की कुछ क्षमताओं के विकास की गति को धीमा किया है। प्रतिबंधों ने उन लोगों के संसाधनों को भी बाधित किया, जो शांति प्रक्रियाओं को नुकसान पहुंचाते हैं, संयुक्त राष्ट्र शांति रक्षकों को धमकाने हैं, अत्याचार करते हैं, और मानवीय सहायता में बाधा उत्पन्न करते हैं।

इजराइली पुलिस प्रमुख ने पेगासस जांच को लेकर यूएई की यात्रा बीच में रोकी

तेल अवीव (इजराइल)। इजराइल के पुलिस आयुक्त ने मंगलवार को अपनी आधिकारिक विदेश यात्रा रोक दी और गैरकानूनी जासूसी की खबरों पर गहरा विवाद से निपटने के लिए स्वदेश लौट आए हैं। बढ़ते दबाव के चलते कोबी शाबतल मंगलवार को संयुक्त अरब अमीरात से लौटे। यह फैसला तब लिया गया है जब एक दिन पहले एक स्थानीय अखबार ने खबर दी कि पुलिस ने पूर्व प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू के बेटे तथा अन्य लोगों के फोन को गैरकानूनी तरीके से जासूसी की। इस खबर के बाद एक उच्च स्तरीय जांच शुरू करनी पड़ी। पुलिस ने एक बयान में कहा, हाल में प्रकाशित खबरों को देखते हुए और घटनाक्रम पर करीबी नजर रखने के लिए आयुक्त अपनी यात्रा बीच में रोके। इसमें बताया गया है कि शाबतल ने एक न्यायाधीश की अध्यक्षता में जांच का समर्थन किया है। इसमें कहा गया है, जनता से छिपाने के लिए कुछ भी नहीं है।



यूक्रेनी राष्ट्रपति वोलोडिमिर् ज़ेलेंस्की, बाएं और फ्रांसीसी राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रोन कीव में अपनी वार्ता से पहले एक-दूतरे को बधाई देने हैं

न्यूयॉर्क में गांधी की प्रतिमा को विरूपित किए जाने की भारतीय-अमेरिकियों ने की निंदा

भाषा। वाशिंगटन

भारतीय-अमेरिकी समुदाय के नेताओं ने न्यूयॉर्क में महात्मा गांधी की प्रतिमा को विरूपित किए जाने की खबरों पर गहरा विवाद से निपटने के लिए स्वदेश लौट आए हैं। बढ़ते दबाव के चलते कोबी शाबतल मंगलवार को संयुक्त अरब अमीरात से लौटे। यह फैसला तब लिया गया है जब एक दिन पहले एक स्थानीय अखबार ने खबर दी कि पुलिस ने पूर्व प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू के बेटे तथा अन्य लोगों के फोन को गैरकानूनी तरीके से जासूसी की। इस खबर के बाद एक उच्च स्तरीय जांच शुरू करनी पड़ी। पुलिस ने एक बयान में कहा, हाल में प्रकाशित खबरों को देखते हुए और घटनाक्रम पर करीबी नजर रखने के लिए आयुक्त अपनी यात्रा बीच में रोके। इसमें बताया गया है कि शाबतल ने एक न्यायाधीश की अध्यक्षता में जांच का समर्थन किया है। इसमें कहा गया है, जनता से छिपाने के लिए कुछ भी नहीं है।

आदमकद प्रतिमा को शनिवार को विरूपित किया गया था। भारत के महावाणिज्य दूतावास ने इस घटना की खबरों पर गहरा विवाद से निपटने के लिए स्वदेश लौट आए हैं। बढ़ते दबाव के चलते कोबी शाबतल मंगलवार को संयुक्त अरब अमीरात से लौटे। यह फैसला तब लिया गया है जब एक दिन पहले एक स्थानीय अखबार ने खबर दी कि पुलिस ने पूर्व प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू के बेटे तथा अन्य लोगों के फोन को गैरकानूनी तरीके से जासूसी की। इस खबर के बाद एक उच्च स्तरीय जांच शुरू करनी पड़ी। पुलिस ने एक बयान में कहा, हाल में प्रकाशित खबरों को देखते हुए और घटनाक्रम पर करीबी नजर रखने के लिए आयुक्त अपनी यात्रा बीच में रोके। इसमें बताया गया है कि शाबतल ने एक न्यायाधीश की अध्यक्षता में जांच का समर्थन किया है। इसमें कहा गया है, जनता से छिपाने के लिए कुछ भी नहीं है।

दिया। वैदिक फ्रेंड्स एसोसिएशन के अध्यक्ष बालभद्र भट्टाचार्य दास (बेनी टिलमैन) ने कहा, हिंदू धर्म मानने वाले एक अफ्रीकी अमेरिकी के तौर पर, मुझे इस बात का बेहद दुःख है कि किसी ने उस महात्मा गांधी का अनादर किया, जिन्होंने एएलके (मार्टिन लूथर किंग) को अहिंसा का मार्ग अपनाने के लिए प्रेरित किया।

ओटावा में विरोध प्रदर्शनों को बढ़ावा न दे अमेरिका : कनाडा

ओटावा। कनाडा ने अमेरिका से ओटावा में कोविड-19 संबंधी पाबंदियों के खिलाफ हरे हरे विरोध प्रदर्शनों को बढ़ावा नहीं देने की अपील की है। कनाडा के जन सुरक्षा मंत्री ने सोमवार को कहा कि अमेरिकी अधिकारियों को उनके घेरे हुए मानकों को हस्तक्षेप करने से बचना चाहिए। दरअसल, अमेरिका की शिफ्टिंग पार्टी के कई शीर्ष नेता कोविड-19 संबंधी पाबंदियों के खिलाफ हरे हरे प्रदर्शनों का समर्थन कर रहे हैं। ओटावा में एकदिन पहले ही आपातकाल लागू किया गया था। ओटावा के मेयर ने लगभग 2,000 अतिरिक्त पुलिस अधिकारियों को तैनात किया जाने की मांग की है ताकि तथ्यवहित अनाद दक कफिया निकाल कर चिंत जा रहे प्रदर्शनों को रोकने में मदद मिल सके। प्रदर्शनों के दौरान शहर पूरी तरह से अस्त-व्यस्त हो गया है और इससे आर्थिक गतिविधियां भी रुकी तरह से प्रभावित हो रही हैं।

ऑस्ट्रेलिया के राजनेताओं ने कर्मचारियों से मांगी माफी

कैनबरा। ऑस्ट्रेलिया के राजनेताओं ने उन कर्मचारियों से माफी मांगी है, जिन्होंने सदन और अन्य सचकारी कर्मचारियों ने दायरे तक प्रत्याज्ञा और यौन उत्पीड़न सह है। प्रतिनिधि सभा और सीनेट के पीठसभी अधिकारियों को शराब कटौत करने के लिए माफी मांगी है। ऑस्ट्रेलियन सेक्स डिस्क्रीमिनेशन कमेिशन के अध्यक्ष ने एक बयान में कहा कि देश के लिए हिंसक व शुक्रिया अदा किया। हिंसक घितले साल जनवरी में अपनी सचकारी नौकरी छोड़ दी थी और पुलिस को इस संबंध में शिकवत दी थी।

हिन्द महासागर के द्वीपसमूह पर मॉरीशस ने टोका दावा

बैंकॉक। सामरिक रूप से महत्वपूर्ण हिन्द महासागर के मालदीव द्वीपसमूह पर अपना दावा टोकने के उद्देश्य से मॉरीशस का एक प्रतिनिधिमंडल मंगलवार को इस द्वीपसमूह के लिए खाना हुआ। इस पर ब्रिटेन भी अपनी दावादायी जाता है और जब एक अमेरिकी सैन्य अड्डा भी मौजूद है। प्रान्तमन्त्री प्रदि गजाननान ने एक बयान में कहा कि देश पहली बार हुआ है कि जब मॉरीशस ने ब्रिटेन की अनुमति लिए बिना इन द्वीपों के लिए एक अभियान शुरू किया है। उन्होंने आगे कहा कि चांगोस द्वीपसमूह के मामले में अपनी संपत्तुता और संपन्न अधिकारों के इस्तेमाल के लिए यह ठोस कदम है।

श्रीलंका ने आतंकवाद विरोधी कठोर कानून को प्रगतिशील कदम बताया

कोलंबो। श्रीलंका ने देश के आतंकवाद विरोधी कठोर कानून ने प्रस्तावित देशीयों का बचाव करते हुए मंगलवार को उसे नगरिणी के मौलिक अधिकारों की रक्षा और सुरक्षा की दिशा में उदात्ता गया सबसे प्रगतिशील कदम बताया। विदेश मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि आतंकवादी गतिविधियां निषेध कानून (पीटीए) ने संशोधन के लिए प्रस्तावित विधेयक के माध्यम से संसद में पेश कर कानून का ब्यं देने की है।

श्रीलंका ने 11 भारतीय मछुआरों को किया गिरफ्तार

कोलंबो। श्रीलंका की नौसेना ने अपनी समुद्री सीमा के अंदर वरिध तौर पर मछली पकड़ने को रोकने में सफल हुए मछुआरों को गिरफ्तार कर लिया। साथ ही, मछली पकड़ने की तीन नौकाओं को भी जहा कर लिया। एक आधिकारिक बयान में मंगलवार को यह जानकारी दी गई। नौसेना ने बताया कि सोमवार को उत्तर में डेवेल द्वीप के पास इन मछुआरों को गिरफ्तार किया गया। वे समुद्र की सतह पर जाल डाल कर मछलियां पकड़ रहे।

रूस ने यूक्रेन पर हमला किया, तो गैस पाइपलाइन बाधित कर दी जाएगी: बाइडन

भाषा। वाशिंगटन

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन से सोमवार को मुलाकात की और आगाह किया कि यदि रूस ने यूक्रेन पर हमला किया तो अहम गैस पाइपलाइन नोर्ड स्ट्रीम 2 को बाधित कर दिया जाएगा। इस बीच, रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने कहा कि केवल अमेरिका और उसके सहयोगी ही हमले की बातें कर रहे हैं। पुतिन और फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों ने मास्को में पांच से अधिक घंटों तक मुलाकात की। इसी दौरान बाइडन और शोलज ने यूक्रेन के संकट से निपटने के प्रयासों के तहत व्हाइट हाउस में वार्ता की। रूस ने यूक्रेन की सीमा पर हजारों सैन्य बलों को तैनात किया है और वह लगभग रोजाना अपनी सैन्य ताकत बढ़ा रहा है।

यूक्रेन छोड़ देना अमेरिकियों के लिए समझदारी होगी

गॉटफे (अमेरिका)। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने सोमवार को कहा कि रूस के साथ व्हाइट हाउस में वार्ता की। रूस ने यूक्रेन की सीमा पर हजारों सैन्य बलों को तैनात किया है और वह लगभग रोजाना अपनी सैन्य ताकत बढ़ा रहा है।

यूक्रेन छोड़ देना अमेरिकियों के लिए समझदारी होगी। बाइडन ने सोमवार को कहा कि रूस के साथ व्हाइट हाउस में वार्ता की। रूस ने यूक्रेन की सीमा पर हजारों सैन्य बलों को तैनात किया है और वह लगभग रोजाना अपनी सैन्य ताकत बढ़ा रहा है।

संगठन) तैयार है। बाइडन ने दृढ़ता से दोहराया कि पाइपलाइन को बाधित किया जाएगा, जबकि शोलज ने संकट को कम करने के लिए रूस पर दबाव डालने की खातिर प्रतिबंधों को लेकर कुछ अस्पष्टता रखने की आवश्यकता पर बल दिया। शोलज ने कहा, रूस के लिए यह समझना आवश्यक है कि उसने जो सोचा है, उससे भी कहीं अधिक बुरा हो सकता है। इस बीच, अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि रूस के सैन्य खतरे के बीच आवश्यक राजनयिकों को छोड़कर अन्य अमेरिकियों के लिए यूक्रेन छोड़ देना समझदारी होगी। बाइडन ने व्हाइट हाउस में शोलज के साथ एक संयुक्त संवाददाता सम्मेलन में यह टिप्पणी की। अमेरिका के विश्व मंत्रालय ने यूक्रेन में कार्यरत अपने गैर जरूरी कर्मियों को वहां से लौटने के लिए अनुमति दे दी है और राजनयिकों के

ब्रिटिश पीएम ने इस्तीफे के दबाव के बीच मंत्रिमंडल में फेरबदल किया



भाषा। लंदन

लॉकडाउन के दौरान डाउनिंग स्ट्रीट में पार्टियां करने को लेकर इस्तीफा देने के दबाव से जूझ रहे ब्रिटेन के प्रधानमंत्री बोरिस जॉनसन ने मंगलवार को अपने मंत्रिमंडल में फेरबदल किया और जैकब रीस-मॉग को ब्रेकिंग अवसर और सरकारी दक्षता मंत्री नियुक्त किया। रीस-मॉग (52) अभी हाउस ऑफ कॉमन्स के नेता हैं। मौजूदा मुख्य सचेतक मार्क स्पेंसर हाउस ऑफ कॉमन्स के नेता के तौर पर रीस-मॉग का स्थान लेंगे। साल 2016 के जनमत संग्रह के दौरान यूरोपीय संघ से अलग होने के समर्थक रहे रीस-मॉग अब मंत्रिमंडल के पूर्ण सदस्य होंगे। क्रिस हीटन-हैरिस नए मुख्य सचेतक बन गए हैं। पूर्व उप मुख्य सचेतक एंड्रयू आवास मामलों के मंत्री होंगे। मंत्रिमंडल में यह फेरबदल स्टीफन बार्कले के प्रधानमंत्री के चीफ ऑफ स्टाफ के तौर पर नियुक्त होने के बाद हुआ है। साथ ही यह ऐसे समय में हुआ है जब जॉनसन (57) पार्टीगत विवाद के बाद अपने प्रशासन को नया रूप देने की कोशिश में हैं। उन पर विपक्ष तथा कंजर्वेटिव पार्टी के सांसद इस्तीफा देने का दबाव बना रहे हैं। प्रधानमंत्री ने पहले ही 10 डाउनिंग स्ट्रीट के अपने कई सलाहकारों और अन्य कर्मियों को बदल दिया है।

प्रदर्शनकारियों के लेकर नेता स्टार्मर को परेशान करने के बाद जॉनसन की आलोचना

लंदन। ब्रिटेन के प्रधानमंत्री बोरिस जॉनसन ने मंगलवार को अपने उस दावे को सफाया देने से इनकार कर दिया, जिसमें उन्होंने कहा था कि एक राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी ने कानून के दायरे में आने से बचने में यौन शोषण के एक आरोपी की मदद की थी। इस दावे को लेकर विपक्ष ने प्रधानमंत्री पर ट्रंप-शैली की खतरनाक राजनीति करने का आरोप लगाया है। विपक्षी लेबर पार्टी के नेता केर स्टार्मर को सोमवार को कोरोनावायरस की रोकथाम से जुड़े प्रतिबंधों के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे लोगों ने संसद के बाहर घेर लिया था। वे स्टार्मर के खिलाफ नारेबाजी करते हुए उन्हें यौन शोषण के आरोपी का रक्षक बता रहे थे। पिछले हफ्ते जॉनसन ने जब स्टार्मर पर यौन शोषण के एक आरोपी को बचाने का आरोप लगाया था, तब उन्होंने लेबर नेता को यौन शोषण के आरोपी का रक्षक कहकर संबोधित किया था।

एवरेस्ट पर स्थित दो हजार साल पुराना ग्लेशियर इस सदी के मध्य तक गायब हो सकता है: अध्ययन

काठमांडू। नेपाल में अनुसंधानकर्ताओं ने मंगलवार को चेतावनी दी कि माउंट एवरेस्ट पर स्थित सबसे बड़ा ग्लेशियर इस शताब्दी के मध्य तक गायब हो सकता है क्योंकि विश्व की सबसे ऊंची पर्वतीय चोटी पर स्थित दो हजार साल पुराना हिमखंड तेजी से पिघल रहा है। यहां स्थित इन्टरेशनल सेंटर फॉर इंटीग्रेटेड माउंटेन डेवलपमेंट (आईसीआईएमओडी) ने हाल में प्रकाशित एक शोधपत्र के हवाले से कहा कि एवरेस्ट पर 1990 के दशक से लगातार बड़ी मात्रा में बर्फ पिघल रही है। आईसीआईएमओडी ने कहा कि एवरेस्ट पर किए गए सबसे व्यापक वैज्ञानिक अध्ययन द एवरेस्ट एक्सप्लोरेशन के तहत ग्लेशियरों पर गहन अनुसंधान किया। नेचर पोर्टफोलियो में हाल में प्रकाशित एक आलेख में कहा गया कि एवरेस्ट पर बर्फ बेहद तेजी से पिघल रही है। इस अनुसंधान में आठ देशों से वैज्ञानिकों ने भाग लिया जिसमें से 17 नेपाल के हैं। अध्ययन में शामिल तीन सह लेखक आईसीआईएमओडी से सम्बद्ध हैं। रिपोर्ट में कहा गया कि ऐसा अनुमान लगाया गया है कि 8,020 मीटर की ऊंचाई पर स्थित साउथ कोल ग्लेशियर लगभग दो मीटर प्रति वर्ष की दर से पिघल रहा है। अनुसंधानकर्ताओं ने रेडियो कार्बन डेटिंग के माध्यम से पता लगाया है कि ग्लेशियर दो हजार साल पुराना है। उन्होंने अंदाजा जताया है कि सबसे ज्यादा ऊंचाई पर स्थित यह ग्लेशियर इस सदी के मध्य तक पिघल जाएगा।

अमेरिका और ताइवान के बीच मिसाइल समझौते के बाइडन प्रशासन ने दी मंजूरी

भाषा। वाशिंगटन

अमेरिका और ताइवान के बीच 10 करोड़ अमेरिकी डॉलर के मिसाइल समझौते को राष्ट्रपति जो बाइडन के प्रशासन ने मंजूरी दे दी है। इस मिसाइल समझौते का उद्देश्य चीन के बढ़ते दबाव के मद्देनजर ताइवान को मिसाइल रक्षा प्रणाली को मजबूत करना है। अमेरिका के विदेश मंत्रालय ने सोमवार को एक बयान जारी कर इस मिसाइल समझौते को मंजूरी मिलने की जानकारी दी। चीन की राजधानी बीजिंग में इस समय शोककालीन ओलिंपिक खेलों का आयोजन किया जा रहा है और इसके परिणामस्वरूप देश में राष्ट्रवाद की भावना चरम पर है।

अमेरिका और ताइवान के बीच मिसाइल समझौते के बाइडन प्रशासन ने दी मंजूरी

भाषा। वाशिंगटन

अमेरिका और ताइवान के बीच 10 करोड़ अमेरिकी डॉलर के मिसाइल समझौते को राष्ट्रपति जो बाइडन के प्रशासन ने मंजूरी दे दी है। इस मिसाइल समझौते का उद्देश्य चीन के बढ़ते दबाव के मद्देनजर ताइवान को मिसाइल रक्षा प्रणाली को मजबूत करना है। अमेरिका के विदेश मंत्रालय ने सोमवार को एक बयान जारी कर इस मिसाइल समझौते को मंजूरी मिलने की जानकारी दी। चीन की राजधानी बीजिंग में इस समय शोककालीन ओलिंपिक खेलों का आयोजन किया जा रहा है और इसके परिणामस्वरूप देश में राष्ट्रवाद की भावना चरम पर है।

PUBLIC NOTICE
NOTICE is hereby given that Sh. Sandeep Malhotra (hereinafter referred to as the mortgagor/borrower) is purchasing the Property No. A 3/5, area measuring 75 Sq. yds., Killa No. 8, Mustafi No. 76 Situated at Budh Bazar Walli Gali, Dal Mill Road Urban Nagar, New Delhi - 110059 from 1. Sh. Ashok Kumar, 2. Sh. Ramesh Chander, 3. Sandeep Kumar who became owner of the said floor vide Relinquishment Deed dated 02.02.2022. Sub-Register: 113 Jankapur New Delhi, as Doc No. 755, Book No. 1, Vol No. 7110, Page No. 28-32 on 02.02.2022 executed by Sh. Saty Parkashand Nov. Sh. Sandeep Malhotra has agreed to create mortgage in respect of the said property in favour of our clients IBS FIRST Bank Limited. Further, if any person, body, individual, institution having any claim, title, interest and / or objection in respect of or against or relating to or touching upon said property or part of the property by way of sale, exchange, lease, lien, mortgage, charge, encumbrance, gift, trust, assent, maintenance, inheritance, testamentary disposition or otherwise or having in their custody any title, documents pertaining to the said property shall communicate the same to the undersigned at below mentioned address within 10 days from the publication of this notice with documentary evidence in support thereof, failing which all the claim, of such person shall be deemed to have been waived and abandoned. Any objections raised after the completion of the 10 days shall not be binding upon the said property or my clients in case anyone has any objection, the same may be raised within 10 days of this publication to Mr. Manuash Dhanraj / Mr. Sushil Jain (Attorneys), Law Offices, Unit No 907, Floor, GD-TL Tower, (B-08), Netaji Subhash Place, Delhi-110034 contact at M). 966707172 / 9818228636

क्र. सं.	विवरण	समाप्त तिमाही	पूर्व वर्ष में कॉन्सॉलिंग तिमाही	समाप्त नौ माह		वित्तीय वर्ष समाप्त ईयर दू. डेट आंकड़े
		31.12.2021 (अनअंकेषित)	31.12.2020 (अनअंकेषित)	31.12.2021 (अनअंकेषित)	31.12.2020 (अनअंकेषित)	31.03.2021 (अंकेषित)
1	संचालनों से कुल आय (रुबढ़)	17.71	16.38	89.76	49.17	70.23
2	अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (असाधारण आइटम और कर से पूर्व)	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
3	अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (असाधारण आइटम के पश्चात् एवं कर से पूर्व)	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
4	अवधि के लिए शुद्ध लाभ / हानि कर के पश्चात्	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
5	अवधि के लिए कुल व्यापक आय (शांति अर्थव्यवस्था के लिए लाभ / (हानि) (कर के बाद) और अन्य व्यापक आय (टेक्स के बाद)	0.02	(0.01)	0.08	0.02	(0.01)
6	प्रदत्त इक्विटी शेयर पूंजी	1470.02	1470.02	1470.02	1470.02	1470.02
7	सुरक्षित (पुनर्मुल्यांकन अक्षरों के अतिरिक्त) जैसा कि पूर्व वित्तीय वर्ष की अंकेषित बैलेंस शीट में उद्धृत है।	-	-	-	-	(412.42)
8	अर्जन प्रति शेयर (प्रत्येक 10/-) (वार्षिकता नहीं)	0.02	(0.01)	0.08	0.02	(0.01)

टिप्पणियां: उपरोक्त सेबी (सूचीबद्ध दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियम, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के साथ दायर स्टैंडअलोन अनअंकेषित तिमाही / नौ माह को समाप्त वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक उद्धरण है। स्टैंडअलोन अनअंकेषित तिमाही एवं नौ माह को समाप्त वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com और कंपनी की वेबसाइट www.indialease.com पर भी उपलब्ध है।

निदेशक मंडल के आदेश से कृते इंडिया लीज डेवलपमेंट लिमिटेड राजीव गुप्ता चैयरमैन
DIN: 00022964

ICICI Bank शाखा कार्यालय: आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, तीसरी मंजिल, शांल टॉवर न्यू रोहताक रोड, करोल बाग, दिल्ली - 110005

सार्वजनिक सूचना - प्रत्याभूत आस्ति की बिक्री हेतु निविदा -सह-नीलामी

नियम 8 (8) का परतुद देखें

अचल सम्पत्तियों की बिक्री हेतु सूचना

अचल संपत्तियों के विक्रय के लिये ई-नीलामी विक्रय सूचना वित्तीय आस्तियों के प्रतिप्रतिकरण और पुनः निर्माण तथा प्रतिभूति हित अधिनियम, 2002 के अन्तर्गत सहित प्रतिभूति ब्याज प्रबंधन नियम, 2002 की धारा 8(8) के साथ अंतिम प्रदत्त शर्तियां का उपयोग करते हुए जारी की गई है। सर्वानुमति प्राप्त ब्याज दर से ऊपरवाट एवं जानमतदार को इस सूचना द्वारा सूचित किया जाता है कि नीचे दर्शायी गई अचल संपत्ति के संरक्षित ऋणदाता के पास बंधक/ अधिभारित है उनका मौलिक अधिभूत आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड (संरक्षित ऋणदाता) के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा कर लिया गया है एवं दर्शाये विषय अनुसार उनके द्वारा 'जहाँ है, जैसी है' एवं जैसी है, वैसी है" एवं जिस भी स्थिति में है" के आधार पर अचल संपत्ति के विक्रय के लिये प्रस्ताव आमंत्रित किये जा रहे हैं।

क्र. सं.	कर्मदार (सौ) / सह-कर्जदारों / गारंटरों का नाम / आण खाता संख्या	प्रत्याभूत आस्ति का विवरण, आणपारों सहित, यदि कोई	बा-राशि (रु. में)	सुरक्षित मूल्य (रु. में) धरोहर राशि जमा (रु. में)	सम्पत्ति निरीक्षण की तिथि एवं समय	नीलामी की तिथि एवं समय
(ए)	(बी)	(सी)	(डी)	(ई)	(एफ)	(जी)
1.	सोम्या जैन (कर्जदार), LBNOD00002007549	सी-3/125, टावर-सी3, 12वीं मंजिल, अरावली हाइड्र, सेक्टर 24, धारुहोड़ा, रेवाड़ी, परिया-1555 वॉ फीट	रु. 71,02,820/- (दिसम्बर 24, 2021 तक)	31,00,000/- रु. 3,10,000/-	फरवरी 15, 2022 को दो.12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक	फरवरी 24, 2022 सु. 11:00 बजे से
2.	धर्मेद कुमार (कर्जदार) / सुमिता सिंह (सह कर्जदार) LBNOD00002029333	सी-4/121, टावर- सी4 12वीं मंजिल, अरावली हाइड्र, सेक्टर 24, धारुहोड़ा, रेवाड़ी, परिया- 1548 वॉ फीट	रु. 68,12,485/- (दिसम्बर 24, 2021 तक)	31,00,000/- रु.	फरवरी 15, 2022 को दो.12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक	फरवरी 24, 2022 सु. 11:30 बजे से
3.	धर्मेद कुमार (कर्जदार) / सुमिता सिंह (सह कर्जदार) LBNOD00002030018	डी-5/134, टावर- डी5, 13वीं मंजिल, अरावली हाइड्र, सेक्टर 24, धारुहोड़ा, रेवाड़ी, परिया- 1207 वॉ फीट	रु. 60,90,428/- (दिसम्बर 24, 2021 तक)	25,00,000/- रु. 2,50,000/-	फरवरी 15, 2022 को दो.12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक	फरवरी 24, 2022 दो. 12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक
4.	मो योग राम जैन (कर्जदार) / आनिका जैन (सह कर्जदार) LBNOD00002029715	डी-2/134, टावर- डी2, 13वीं मंजिल, अरावली हाइड्र, सेक्टर 24, धारुहोड़ा, रेवाड़ी, परिया-1207 वॉ फुट	रु. 54,15,438/- (दिसम्बर 24, 2021 तक)	25,00,000/- रु. 2,50,000/-	फरवरी 15, 2022 को दो.12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक	फरवरी 24, 2022 दो. 12:30 बजे से
5.	मो योग राम जैन (कर्जदार) / आनिका जैन (सह कर्जदार) LBNOD00002029715	डी-2/131, टावर- डी2, 13वीं मंजिल, अरावली हाइड्र, सेक्टर 24, धारुहोड़ा, रेवाड़ी, परिया-1207 वॉ फुट	रु. 52,77,616/- (दिसम्बर 24, 2021 तक)	25,00,000/- रु. 2,50,000/-	फरवरी 15, 2022 को दो.12:00 बजे से दो. 03:00 बजे तक	फरवरी 24, 2022 दो. 01:00 बजे से

निविदाएं नीलामी हमारी नीलामी संस्था मैसर्स नेक्स्जेन सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड की, वेबसाइट (URL Link www.disposalsuh.com) पर संचालित होगी। बंधकदाताओं / सूचना प्रेषितकर्ताओं को फरवरी 23, 2022 को शाम 05.00 बजे से पूर्व तक कुल बकाया राशि उस पर आगे ब्याज सहित भुगतान करने का अंतिम अवसर दिया जाता है, जिससे विफल रहने पर बंधक संपत्तियों की बिक्री निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार की जाएगी।

संभावित बोलीकर्ता (बोलीकर्ताओं) को बयाना राशि (ईएमडी) डिमाण्ड ड्राफ्ट (डीडी) (सारणी ई संदर्भ करें) जो आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, तीसरी मंजिल, शांल टॉवर, न्यू रोहताक रोड, करोल बाग, नई दिल्ली -110005 में जमा करना अनिवार्य है एवं इसके पश्चात् वे अपना प्रस्ताव उपरोक्त वॉलेंट वेबसाइट के माध्यम से ईएमडी के भुगतान साक्ष्य अर्थात् बैंक डीडी पावती की स्कैन इमेज सहित दिनांक- फरवरी 23, 2022 तक शाम 05.00 बजे से पूर्व जमा करें। कृपया नोट करें कि संभावित बोलीकर्ता (बोलीकर्ताओं) वेबसाइट के माध्यम से उनके प्रस्ताव को जमा करने में विफल रहने पर वे आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, तीसरी मंजिल, शांल टॉवर, न्यू रोहताक रोड, करोल बाग, नई दिल्ली -110005 में निविदा प्रलेखों की हस्ताक्षरित प्रतियों को दिनांक फरवरी 23, 2022 को शाम 05.00 बजे से पूर्व तक जमा करना अनिवार्य है। बयाना राशि का डिमाण्ड ड्राफ्ट पर आइडर किसी भी राष्ट्रीय/राज्य / शैडूल्ड बैंक द्वारा आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड के पक्ष में दिल्ली शाखा में भुगतान हेतु होना चाहिए।

नोट - शुद्धिपत्र 2 फरवरी, 2022 को द पायनियर-हिंदी के पेज नं. 3 और द पायनियर-इंग्लिश पेज नं। 8 फरवरी को 28 फरवरी, 2022 तक नीलामी स्थगित करने के लिए वद कर दिया गया है और अब से शुद्धिपत्र का निर्धारित नीलामी से कोई संबंध नहीं है। सम्पत्ति अचलकान, नीलामी के नियम एवं शर्तों तथा निविदा प्रक्रिया के संदर्भ में स्पष्टीकरण हेतु कृपया आईसीआईसीआई बैं

53000 Tulips Bulbs & 10500 other preciose species start Blooming aal over NDMC's Prominent Areas

NEW DELHI, OPEN SEARCH

To enhance the beauty of NDMC area, Vice Chairman, New Delhi Municipal Council, Shri Satish Upadhyay informed that 63 thousand 5 hundred flowers of different species viz 5300 Tulip, 7000 Lilies and 3500 of flex and Freesia flowers species of Holland Country and planted all over NDMC's prominent places. While giving the details Shri Upadhyay said the locations where the Tulip and Lilies are planted are Central Park, NDMC Headquarter, Windsor Pace roundabout, Talkatora Garden, Infront of Vice President Bungalow (Akbar Road and Maulana Azad Road), 11 Murti etc. Shri Upadhyay informed that the major attraction covers both sides of Shanti Path around covering 500 metre stretch area.



Lodhi Garden and AIIMS circle. Strips of tulips have also planted along the fountain in Central Park. He said planted tulip are in colour of white, yellow, red, pink, orange, purple, yellow-red and white-red whereas flowers in yellow and white.

The flowers are also blooming near American Embassy as well as Canada Embassy at roundabout of Rose Garden. The flower of other species including Lily and tulip are also planted at

He ensures that the Lutyns' Delhi area remains colourful throughout the spring season. While giving the technical details Director (Horticulture), Shri S.Chelliah said that the tulip start blooming a week

before and it will remain 25 days depends on weather condition.

He said NDMC has brought up this project to plant tulip flowers in NDMC area four years ago. He said there is so much challenge for us with tulip bulbs as it required 15 days chilling temperature minimum 5 degree temperature to sprout it by breaking dormancy. In view of this challenge NDMC had purchased pre-treated and pre-programme flowers that are easily survived in erratic

condition. Shri Upadhyay appreciates the team of Horticulture Department for doing the great effort by enhancing the beauty and making New Delhi area clean, green and aspirational to live.

He said presently the council maintains 1,450-acre Green Area, 7 Major Parks in its area like Central Park, Lodhi Garden, Talkatora Garden, Nehru Park, Sanjay Jheel, 2 Rose Gardens on Shanti Path, 122 Colony Parks, 6 Nurseries, 981 CPWD Parks, 51

capturing these moments by taking photographs on regular basis but also social media, print and electronic media keep focusing the beauty of Lutyns Delhi.

Shri Upadhyay said previously these flowers were only spotted at Rashtrapati Bhawan and as desired by the Rashtrapati, it was tried in the public area of NDMC.

He said in India NDMC is first civic body who did plant these precious flowers. No other civic body planted these in public area.

He said NDMC is role model for other municipalities and recognized for its greenery, which not only creates island of soothing effect but also takes care of heating effect and air & dust pollution to certain extent.

Shri Upadhyay urges to the visitors to enjoy the beauty of Holland flower in splendid avenue roads and lush greens New Delhi area. He said avoid digitizing them so that NDMC may introduce more varieties in future.

Kejriwal Government revolutionising administration: pension process made fully online

New Delhi: OPEN SEARCH

Social Welfare Minister Shri Rajendra Pal Gautam informed that from today the entire process of pension disbursement will be online. The first digital payment was made under the program today. Social Welfare Minister Shri Rajendra Pal Gautam informed by tweeting today,

First online pension payout disbursed today by the Kejriwal Government

From filling the application form to disbursement of pension, all will be online

or delay in pension cases. The whole process - from filling the application form to disbursement of pension, all will be online. Now



"Revolutionary step of Arvind Kejriwal government of Delhi. To eliminate corruption and provide convenience to the public, the entire process of pension is now online. Today the first digital payment has been made. This is a one of a kind initiative in the country. We have been able to reach this point only because of our honest politics." He added, "earlier this payment could not be made digital due to technical reasons, but the Social Welfare Department of Delhi held several meetings with the Central Government and found its solution. Now there will be no hindrance

people will not have to face any inconvenience by standing in queues at government offices. The NSAP (National Social Assistance Program) PPS has been implemented in PPS (Pension Assistance Scheme) whose end to end digitization has been completed. The first pension payment through NSAP PPS was done today.

Delhi Police chief warns against use of political clout to get desired post

New Delhi: OPEN SEARCH

Delhi Police commissioner Rakesh Asthana has issued directions making the use of political or outside influence to seek a desired transfer or posting by police personnel a punishable act that can attract disciplinary

action after a departmental enquiry.



The directions along with the procedure to be followed by the authorities with regard to the violation of the directives were issued through a standing order by the police commissioner on January 27.

A similar standing order was issued in 2012 by then police commissioner. After that the intervention of politicians and other influential persons in service related matter had stopped for a while. But it resumed again and the present police chief had been frequently receiving requests from outsiders,"

said a senior officer who asked not to be named. According to the six-point guidelines given in the order, if any written request or recommendation regarding transfer or posting of any police personnel is received by police headquarters or any office, "a copy of such letter should be placed on the police personnel's personal file", and similar copies forwarded to the disciplinary authority concerned and his/her reporting officer. "A show cause notice for censure shall be issued to the member concerned by the disciplinary authority and suitable follow-up action taken. If such letters are received repeatedly, a departmental enquiry for major punishment may be initiated," said the order.

According to the order, it should also be mentioned in the official's annual confidential reports (ACRS), a document vital for career advancement. In the case of verbal recommendations, the order requires officers to make a similar written note in the personal file of the officer concerned and the details of the caller, date and time of the request.

No hesitancy, only 0.1% may not take 2nd jab: Govt study

Delhi has already achieved 100% coverage for the first dose of vaccination.

New Delhi: OPEN SEARCH

Only about 0.1% of the people eligible for the second dose of Covid-19 vaccination have refused to take the shot, citing reasons like severe side-effects from the first dose and migration to other states, a Delhi government analysis has shown.

A senior health department official said that this indicates there is negligible vaccine hesitancy among people in Delhi, unlike the situation in other smaller states. "A very small portion of the population has refused second doses citing reasons including severe side effects from the first vaccination dose and migration. When the vaccination programme began, many people from the NCR towns of Noida, Gurgaon, Faridabad etc, who were not finding vaccination slots in their states, were coming into Delhi to get their first doses," said the official.

Delhi has already achieved 100% coverage for the first dose of vaccination, and officials said that they have already administered second doses to around 85% of Delhi residents. Data from government's Co-Win dashboard shows that Delhi has so far administered 30,07,84,3 vaccine doses, including 17,103,914 first doses, 12,645,322 second doses and 329,407 precautionary doses administered to



those above 60.

The official quoted above said that Delhi has not yet reached "vaccine saturation", noting that the vaccination drive slowed down over the last few weeks as people were a little wary of coming into vaccine centres "in the middle of Covid peak".

The official also said that many people tested positive during the fifth wave, requiring them to wait three months before getting their vaccine dose.

"It would be unfair to compare vaccination figures from the initial period with now, because the number of people that need to be covered is now low compared to the initial period when everyone was awaiting their

turn. It is natural that after a period, the vaccination numbers will lower," the official said.

Government officials said that they are continuing with their efforts to set up camps across various parts of the city to increase vaccination coverage. "Vaccination is surely one of the factors why we saw mild infections and comparatively fewer deaths this time. Another reason was the nature of Omicron variant itself, which is characterised by mild infections. Last year, we were just starting off with the vaccination drive and not many people were vaccinated but in this time the coverage is good," said Dr Sanjay Rai, professor (community medicine), All India Institute of Medical Sciences.

Delhi govt resumes pilgrimage trains for elders from Feb 14. Details here

New Delhi: OPEN SEARCH

The Delhi government is set to resume its free pilgrimage scheme for senior citizens from February 14, news agency ANI reported. Delhi government's free pilgrimage scheme for senior citizens will resume from February 14. Trains to pilgrimage centres- Dwarka, Gujarat and Rameswaram, Tamil Nadu- to leave on Feb 14 and Feb 18, respectively.

Under the Mukhyamantri Tirath Yatra Yojana, a train carrying senior citizens will leave for Dwarka in Gujarat on February 14. Two days later, another train will leave for Rameswaram in Tamil Nadu.

The resumption comes a month after pilgrimage scheme was halted due to spike in omicron cases. On January 7, a train carrying pilgrims to Tamil Nadu's Vaikantani Church was cancelled.

Covid-19: Home isolation cases drop from 70K to 5.7K in 24 days in Delhi

NEW DELHI : (AGENCY)

From nearly 70,000 on January 15, the number of Covid-19 patients in home isolation in the Capital has shrunk to 5,700 in just over three weeks, showed state government data, highlighting the relatively faster pace of recoveries during the Omicron-fuelled fifth wave of infections. On January 15 this year, 69,554 Covid-19 patients in Delhi were recovering at home (the most at any point during the pandemic), a number that fell to 5,715 by Monday, showed data from the state health department's daily bulletin.

Daily infections peaked at 28,867 on January 13, while the test positivity rate hit a fifth-wave high of 30.64% a day later. In comparison, during the city's fourth wave of infections between April and May last year, the number of patients in home isolation took over a month to fall from the peak to a number similar to where Delhi stands in its Covid-19 fight right now.

DDA extends deadline for housing plan till March 10

New Delhi: OPEN SEARCH

After finding few takers for its housing scheme launched in December last year, the Delhi Development Authority (DDA) has

extended it till March 10, an official of the land-owning agency said on Monday.



The DDA has received just 16,000 applications for 18,335 flats that were put on sale, the official said, adding that the scheme was launched to dispose of flats returned by allottees under past housing schemes.

The last date to apply for the scheme was February 7. "On public demand and circumstances arising out of the third wave of Covid-19, the DDA has decided to extend the closing date for applying under DDA Special Housing Scheme 2021 till March 10.

DDA officials said a majority of the unsold flats are in Narela, one of the three urban extensions planned by the agency. Since 2014, a total of 56,932 flats have been put on sale by the DDA of which 15,500 have been returned. "About 79% of the surrendered (returned) flats are located in the newly developed Narela sub-city," the Union housing and urban affairs ministry informed the Parliament during the winter session last year, in a written response to a query.

The DDA has been trying to upgrade the infrastructure, especially transport facilities, in Narela. In its brochure, DDA listed facilities such as hospitals, sports complexes, Metro connectivity etc and assured buyers that these will come up in the next few years but they are yet to

be well-served with the winter session last year, in a written response to a query.

"We hope that the new VC takes the university to greater heights. She should be able to resolve the various issues that the university has faced in the recent past through her experience in various capacities. She understands the university's system well," said

Return to offline classes the 1st challenge : Students, staff

NEW DELHI : (AGENCY)

The appointment of Santishree Dhulipudi Pandit as the new vice-chancellor of Jawaharal Nehru University (JNU) on Monday evoked mixed responses with many saying that her academic experience will help the institution as it transitions from online classes to offline learning.

Pandit, a JNU alumna, is the university's first woman vice-chancellor. She did her MPHil and PhD from the School of International Studies at JNU between 1986 and 1990.

Vibha Tandon, who teaches at JNU's Special Centre for Molecular Medicine, said Pandit will be well-versed with the university, and added that institution will gain from a query.

Students expressed hope that the new VC would not only be able to address the academic challenges that have emerged in the light of pandemic, but also minimise conflict between student groups and the administration over various issues.

Priyanka Gautam, 22, a first-year MA political science student at JNU, said there were many expectations from the new VC particularly due to the disruption in learning caused by the pandemic. "We expect the new VC to steer the university in a better direction since the pandemic has derailed academics. We hoped that the strike between various student groups on the campus is reduced, and focus is brought back on academics," said Gautam.

Farhat Salim, a research scholar at JNU, said since the university has not seen a lot of activity in the past few years due to the pandemic, one of the key challenges before the VC would be to ensure that academic activity on campus picks up pace.

INDIA LEASE DEVELOPMENT LIMITED						
CIN : L74899DL1984PLC019218 GSTIN : 07AAAC1949R2Z						
REGD. OFFICE : MGF House, 417-B, ASAF ALI ROAD, NEW DELHI-110002						
Ph: 41919435, 41920079 FAX: 41904878						
Website: www.indialease.com, E-mail: info@indialease.com						
EXTRACT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2021						
(In Lakhs except EPS)						
S. No.	Particulars	For the quarter ended		Corresponding 3 months ended in the previous year		Year to date figures for the financial year ended
		31.12.2021	31.12.2020	31.12.2021	31.12.2020	
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations (Net)	17.71	16.38	89.76	49.17	70.23
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Exceptional items and tax)	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
3	Net Profit/(Loss) for the period (after tax)	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
4	Net profit / loss for the period (after tax)	3.46	(1.34)	12.25	2.52	(2.13)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	3.87	(0.93)	13.47	3.74	130.07
6	Paid-up Equity Share Capital	1470.02	1470.02	1470.02	1470.02	1470.02
7	Reserves (excluding Revision Reserves) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous financial year	-	-	-	-	(412.42)
8	Earning per Share (of Rs. 10/- each) (not annualised)	0.02	(0.01)	0.08	0.02	(0.01)
	Dividend	0.02	(0.01)	0.08	0.02	(0.01)

Note: The above is an extract of the detailed format of Standalone Unaudited Quarterly / Nine Months Ended Results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Standalone Unaudited Quarterly and Nine months Ended Financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and also at the Company's website www.indialease.com.

By order of the Board of Directors
For India Lease Development Limited
Rajiv Gupta
Chairman
DIN:0002964

Place : New Delhi
Date : February 8, 2022